



"Сказка"

Новости из "Сказки"

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»
г. Белореченск

№124
Октябрь
2025г.

*Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью,
сбываются мечты и происходят чудеса.*

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«Осень, осень наступила, листья осыпаются!
Праздник осени в саду дружно отмечается!»



Каждую осень в нашем уютном детском саду проходят яркие и незабываемые праздники «Осени». И этот год не стал исключением! Наши дошколята с огромным нетерпением ждали этого волшебного дня. Мы готовились к празднику: ребята учили стихи, песни, украшали группы и зал. В каждой группе атмосфера была теплой, праздничной и дружелюбной. Особенным гостем стала прекрасная золотая Осень. Вместе со сказочными героями наши маленькие артисты ярко исполнили любимые песни,

выразительно прочитали стихотворения и весело участвовали в увлекательных конкурсах и играх.

Завершилось мероприятие настоящим

угождением от щедрой Осени — ароматными и вкусными яблоками-наливными. Этот праздник надолго останется в сердцах наших ребятишек ярким воспоминанием, ведь он помогает ребятам лучше запомнить и полюбить красоту золотой поры — осени. Спасибо нашим талантливым педагогам и заботливым родителям за организацию и



подготовку такого чудесного праздника! Пусть радость и улыбки остаются с нами круглый год!



«Патриотическое воспитание»

9 октября Кубань отмечает 82 годовщину освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и завершение битвы за Кавказ. В подготовительных группах №6 "Колокольчик" и №7 "Дюймовочка" был проведён спортивный квест "Мой край не обошла война", приуроченный к этой знаменательной дате. Ребята, разделившись на две команды, преодолевали препятствия, за каждое из которых, получали буквы. Выполнив все задания, смогли сложить слово "Салют". А затем все дружно принялись его рисовать мелками на асфальте. Проводя данное мероприятие, хотелось, в очередной раз, напомнить воспитанникам о тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, освободил от фашизма Краснодар и Краснодарский край.



«Экологическое воспитание»



Посадка деревьев — это эффективный способ экологического воспитания дошкольников, так как он формирует у детей чувство ответственности, привязанность к природе и понимание её ценности. Через совместную деятельность, такую как выкапывание ямок, полив и уход за саженцем, дети становятся "созидателями", а не разрушителями, что, в свою очередь, влияет на их отношение к природе в будущем. Это также способствует развитию наблюдательности и других экологических навыков, например, через наблюдение за сезонными изменениями дерева. Воспитанники средней группы 9 "Репка", под руководством воспитателя Сухоруковой Е. А. посадили принесённый родителями саженец Туи на центральной аллее детского сада. Перед посадкой с ребятами была проведена беседа о необходимости сохранения деревьев и их регулярном уходе за ними. Дошкольята с большим желанием помогали выкапывать ямку и сажать деревце. Потом ребята полили молодую Тую и договорились о том, что будут приходить ухаживать и наблюдать за ростом саженца.

поздравляем



*Администрация МАДОУ и коллектив
детского сада поздравляют участника
муниципального этапа
краевого конкурса «Воспитатель года
Кубани»
Айвазян Евгению Валерьевну!*

«Спортивный уголок дома»



Инструктор по
физ.воспитанию
Мирчанская И. Г.

«Ребенок и очки» (консультация)



Педагог-психолог:
Апресян Е. М

«Фольклор в речевом развитии ребенка»



Учитель-логопед
Лещинина Ю. Н.

«Осенняя ярмарка»



Муз.руководитель
Захарова Ю.Э.

